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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Praha, Česká republika - 2. června 2026 - Skupina STV INVEST zvítězila ve výběrovém 
řízení na odkup areálu Kovosvit MAS 

Významná investiční a průmyslová skupina STV INVEST úspěšně završila své působení ve 
výběrovém řízení organizovaném insolvenčním správcem Lukášem Vlašaným a stane se 
novým majitelem areálu společnosti Kovosvit MAS v Sezimově Ústí. Podpisem smluvní 
dokumentace se otevírá nová kapitola tohoto tradičního průmyslového uzlu. STV INVEST 
vnímá akvizici jako mimořádnou investiční příležitost a strategický krok pro dlouhodobé 
rozšíření svých strojírenských kapacit. 

Areál Kovosvitu MAS představuje v kontextu českého průmyslu unikátní lokalitu s hlubokou 
historickou tradicí, která sahá až do baťovské éry. Celková rozloha areálu činí úctyhodných 
16 hektarů, přičemž více než 5 hektarů představují výrobní a skladovací haly a administrativní 
zázemí. Celý komplex je ve velmi zachovalém technickém stavu, což novému majiteli 
umožňuje uvažovat o širokém spektru budoucího využití bez nutnosti okamžitých masivních 
investic do základní infrastruktury. 

„Vítězství ve výběrovém řízení na odkup areálu Kovosvit MAS je pro naši skupinu klíčovým 
milníkem. Vstupujeme do lokality, která disponuje obrovským industriálním dědictvím, 
skvělou polohou a robustní infrastrukturou. Naším prvořadým cílem je přinést do tohoto 
místa stabilitu, jasnou vizi a ekonomickou perspektivu, kterou areál po období nejistoty nutně 
potřebuje,“ uvádí Martin Drda, CEO STV INVEST. 

Důkladná analýza budoucího směřování a jednoznačný příklon k civilní výrobě  

V současné době management skupiny STV INVEST spouští proces detailního mapování a 
technicko-ekonomických analýz. Odborníci skupiny prověřují hned několik strategických 
variant, jak s areálem naložit a jak maximálně využít jeho vnitřní potenciál. Otázka, zda dojde 
k úplnému či částečnému obnovení původního výrobkového portfolia, které Kovosvit 
historicky proslavilo, zůstává v tuto chvíli otevřená. Rozhodnutí padne až na základě 
komplexních tržních studií a vyhodnocení globální poptávky. 

Vzhledem k tomu, že skupina STV INVEST působí v různých oblastech průmyslu, považuje její 
vedení za zásadní hned na počátku jasně komunikovat své záměry směrem k veřejnosti a 
eliminovat jakékoli spekulace. V areálu v Sezimově Ústí se nebude vyrábět vojenský materiál. 
Cílem investora je tímto předejít obavám místních obyvatel a rozptýlit případné 
dezinformace. Nový vlastník zde plánuje rozvíjet výhradně civilní strojírenskou výrobu s 
vysokou přidanou hodnotou. 

Zodpovědný vlastník a partner pro Sezimovo Ústí i celý region  
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Akvizice průmyslového areálu takového významu s sebou nese velkou společenskou 
odpovědnost. Skupina STV INVEST deklaruje, že nechce být pouhým pasivním finančním 
investorem, ale zodpovědným majitelem a dobrým sousedem, který se aktivně zapojí do 
života regionu. 

„Plně si uvědomujeme, jak důležitou roli hrál Kovosvit v historii i současnosti Sezimova Ústí a 
celého Táborska. Velmi se těšíme na spolupráci s místní samosprávou a vedením města. 
Naším cílem je vyslat jasný signál, že jsme transparentní partner připravený k otevřenému 
dialogu. Chceme, aby revitalizace a nový rozvoj areálu šly ruku v ruce s potřebami města a 
jeho obyvatel. To se týká i budoucího vytváření stabilních pracovních míst pro kvalifikované 
strojírenské specialisty, kterých je v tomto regionu tradičně vysoká koncentrace,“ doplňuje 
Martin Drda. 

Konkrétní plány, finální investiční záměr a časový harmonogram postupného oživení areálu 
představí skupina STV INVEST zástupcům města, médiím i veřejnosti bezprostředně poté, co 
budou dokončeny a vyhodnoceny všechny interní analýzy v řádu následujících měsíců. 

 

 

Kontakt pro média: Pavel Beran, ředitel pro speciální projekty, STV GROUP 

Telefon: +420 602 750 749, e-mail: pavel.beran@stvgroup.cz 

 

O skupině STV INVEST  

STV INVEST je přední český holding obranného a civilního průmyslu. Rozvíjí tradici výroby 
vojenského materiálu a trhavin, která sahá až do roku 1920, kdy byla založena První 
vojenská muniční továrna v Poličce. S více než stoletou tradicí a bohatými zkušenostmi je 
jediným výrobcem velkorážové munice v České republice. Vedle hlavní společnosti STV 
GROUP zaměřené právě na munici a těžkou vojenskou techniku jsou součástí skupiny jsou 
také další významné firmy. STV Technology vyrábí střelivo do ručních zbraní, Fenix Protector 
se zaměřuje na balistické ochranné prostředky, DEUS Automation se specializuje na 
průmyslovou automatizaci, STV Machinery vyrábí celky pro obrněná vozidla, Poličské 
strojírny vyrábí pneumatické dveřní systémy a mechanické muniční komponenty.  Skupina 
STV má v současnosti výrobní závody v Poličce, v Novém Městě pod Smrkem, Zákupech, 
Novém Kníně a na Slovensku v Dubnici nad Váhom. Zaměstnává více než 1400 lidí.  Skupina 
STV intenzivně pracuje na tom, aby byl svět bezpečnější. 
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